

► Raditi u zajedništvu s drugima je jedna potpuno druga dimenzija djelovanja i nemojte se prepustiti osjećaju kako će sve biti u redu. Bez kontrole očekivanog (dogovorenog) doprinosa drugih nećete biti uspješni u životu.

## 6. Kada možete postići uspjeh?

*"Nikada nije kasno naučiti svirati klavir."*

Uvijek možete započeti aktivnosti za postizanje željenog uspjeha u životu. Naravno, treba uočavati odgađanja koja su samo indikacija kako ste u sferi želja, a ne stvarnog htijenja za uspjehom u životu. Nezaobilazno je potrebno definirati rokove za sve faze aktivnosti u postizanju ciljeva koji definiraju vaš uspjeh u životu. Bez definiranja rokova za provedbu za bilo koju potrebnu aktivnost, ne samo da se uspjeh neće dogoditi, nego ćete gotovo sigurno doći u težu situaciju od početne jer će vam djelovanje bez definiranih rokova donositi brojne probleme.

## 7. Gdje možete postići uspjeh?

Uspjeh možete ostvariti u osobnom životu, u profesionalnom životu, obitelji i društvenom životu koje pokrivaju sedam područja života: profesionalni, financije, zdravlje, emocionalni, intelektualni, obitelj i društveni život.

Dobra odluka o uspjehu u životu za poduzetnika može se temeljiti na sljedećoj odrednici (definiciji) svrhe života: svrha života je ravnoteža i sinergija između svih sedam područja života gdje je fokus profesionalna karijera jer osigurava prihodovanje potrebno za željeni način života i rada. Naravno, vaša profesionalna karijera kao fokus ne može biti balast ostalim područjima života, kao što vas ostala područja života ne smiju nepotrebno opterećivati u razvoju vaše profesionalne karijere.

## 8. Koga izvijestiti o vašem uspjehu?

Nagradite se za korake koji vas nedvosmisleno dovode do uspjeha. Izvijestite i druge osobe

iz vašeg okruženja o postavljenim ciljevima, aktivnostima i postignutim rezultatima. Na taj način ćete biti transparentni u radu i dobrodošli kod svih sudionika u procesu postizanja uspjeha u vašem životu.

Dodatno, ako drugi znaju kako imate čvrsto postavljene ciljeve i tome ste u potpunosti posvećeni, manje će vas nepotrebno ometati, bit će vam podrška i imat će više razumijevanja za situacije kada stvari ne idu potpuno prema planu i situacija traži daleko više vaše aktivnosti.

## 9. Hoćete li nastaviti?

Život se sastoji od niza postavljanja i postizanja ciljeva.

Kada uspješno završite jednu fazu aktivnosti koja dovodi do uspjeha, otvorite sljedeću - još uspješniju.

Uobičajeno je da planirate ciljeve u životu u periodu od pet godina i to tako da postavite viziju - sliku vašeg uspjeha nakon pet godina od pokretanja plana. Naravno, tijekom djelovanja može doći do promjene ciljeva i strategije djelovanja ali to mora biti točno unaprijed definirana procedura kako ćete provesti reviziju svojih životnih ciljeva.

Nije dopuštena revizija kao posljedica vaših odgađanja potrebnih aktivnosti zbog nečinjenja koje su točno definirane vašim zapisanim planom.

## PRAKTIKUM

### 1. Uspjeh

Ako je odgovor na pitanje: "Želite li biti uspješni?" potvrđan,

morate biti svjesni i odlučni u nastojanju kako ćete do uspjeha doći jedino kompenzacijom: napravite tablicu s dva stupca. U prvi stupac stavite: "Postavljene ciljeve", a drugi stupac označite: "Moje kompenzacije".

Detaljno naznačite kompenzacije (vaši tvrdi i meki resursi).

Usmjerite vaše resurse prema postizanju željenih ciljeva. Odaberite strategiju kako ćete stići do cilja i postavite precizan rok za njegovo postizanje.

Napravite tablicu s tri stupca. Prvi stupac označite: "Potrebne kompetencije (znanja, vještine i ponašanja) za uspjeh" i unesite odgovarajuće elemente primjerene vašim ciljevima u životu.

Drugi stupac označite: "Moje stvarne kompetencije (znanje, vještine i ponašanja) za uspjeh". U njega unesite ono što trenutno možete činiti. Treći stupac označite s "Moje nedostajuće kompetencije (znanje, vještine i ponašanja) za uspjeh" i točno utvrdite što morate naučiti kako bi mogli postići željeni uspjeh u životu (potrebne kompetencije - stvarne kompetencije).

Za svaku nedostajuću kompetenciju obavezno naznačite rok do kada je morate steći. Potrebne, stvarne i nedostajuće kompetencije obavezno naznačite iz kojeg područja dolaze: tehnološke, upravljačke, komunikacijske, informatičke i ostale potrebne kompetencije. Za uspjeh u životu primarne su upravljačke kompetencije: planiranje, organiziranje, vođenje, upravljanje ljudskim resursima, kontrola i unapređena.

### 2. Neuspjeh

Neuspjeh znači ništa ne poduzimati, a biti nezadovoljan. Ima li smisla takvo ponašanje? Današnja dostupnost interneta i razvoj komunikacija vam omogućava da možete postići daleko više u svom životu. Hoće li vam

se to stvarno dogoditi ovisi o vašoj odluci da napravite plan za postizanje željenog uspjeha u životu koji će obavezno sadržavati izbor vašeg modela djelovanja koji će u potpunosti isključivati svaku improvizaciju.

## Zaključak

Uspjeh neće doći sam od sebe.

*"Uspjeh ne odgovara na poziv željama. On odgovara samo na definitivne planove, potpomognute žarkom željom putem stalne upornosti i aktivnosti (Napoleon Hill)."*

Ako želite biti uspješni, napravite pisani plan kako se to treba dogoditi. Mudro je pri tome angažirati stručnjaka za osobnu i profesionalnu karijeru koji će vam u tome pomoći i uštedjeti vam resurse i brige. U današnje vrijeme eksplozivnog razvoja tehnologije lako je uspjeti ako se to radi na prvi način. Ako vi ne znate koji je to pravi način, pitajte i poslušajte one koji to zaista znaju.

Uživajte u svom uspjehu u životu jer vi to zaslužujete.

Milan Grković

## Knjiga "MUI KNJIGA ZA USPJEH" autora Milana Grkovića

Imate li potrebu i želju da budete uspješniji u:

- osobnoj karijeri,
- profesionalnoj karijeri,
- oblicima zajedništva u kojima djelujete (grupe, organizacije i zajednice)?

Ako je odgovor "DA", nudim vam rješenje koje možete provjeriti bez ikakvog rizika.

Knjiga + pomoć autora knjige (jedinstvena ponuda) vam omogućavaju da se vaši potencijali, želje i potrebe praktično realiziraju.

[www.portalalfa.com/mui\\_knjiga\\_za\\_uspjeh](http://www.portalalfa.com/mui_knjiga_za_uspjeh)  
Mobitel: 385 99 280 4210